	
	
	


Управление социальной защиты города Калуги в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» оказывает государственную социальную помощь на основании социального контракта малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, у которых по независящим от них причинам среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Калужской области для граждан различных социально-демографических групп.
Величина прожиточного минимума в Калужской области на 2021 год составляет:

- для трудоспособного населения –12488 руб.

- для пенсионеров – 10002 руб.

- для детей – 11550 руб.
Государственная социальная помощь на основании социального контракта оказывается гражданам в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации и повышению денежных доходов гражданина.
Направления государственной социальной помощи:
1. ПОИСК РАБОТЫ 
2. В рамках социального контракта предусмотрена ежемесячная выплата в размере 12 254 руб. в месяц при обращении и в течение трех месяцев после трудоустройства и (или) компенсация стоимости обучения до 30 000 руб. и ежемесячная выплата в размере 6 127 руб. в период обучения или дополнительного профессионального образования, но не более 3-х месяцев. 
3. ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ПРЕДПИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Государственная социальная помощь на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности предусматривает единовременную выплату до 250 000 рублей.
4. РАЗВИТИЕ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА
При реализации мероприятия по ведению личного подсобного хозяйства гражданам выплачивается единовременная выплата до 100 000 рублей.
5. ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ИНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, НАПРАВЛЕННЫХ НА ПРЕОДОЛЕНИЕ ТРУДНОЙ ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ 
При реализации иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации оказывается государственная социальная помощь в виде ежемесячной выплаты в размере 12 254 руб. в месяц на срок до 6 месяцев.
По вопросу предоставления государственной социальной помощи можно обратиться в управление социальной защиты города Калуги (г.Калуга, ул. Московская, д.188, каб.105, телефон для справок 713-711, 713-745 приемные дни: с понедельника по четверг с 8.00 до 17.15, обеденный перерыв: с 13.00 до 14.00).
